WAPS71E - Optionen fir die AuRenmontage

Inhaltsverzeichnis

Ziel

Anwendbare Gerate

AulRlenmontage

Montagezubehor

Anschluss von Holder 1 an den WAP571E

Mastmontage

Wandmontage

Schlussfolgerung

Ziel

Der WAP571E Access Point kann an einem Mast oder an einer Wand montiert werden, um
eine Aulienabdeckung zu gewabhrleisten.

In diesem Dokument werden die Montageoptionen und -funktionen des WAPS571E erlautert.

Eine vollstandige Demonstration der WAP571E Outdoor Mounting-Optionen finden Sie in
folgendem Video:

Anwendbare Geréate

- WAPS71E

AuRenmontage

Montagezubehdr

Im WAPS71E-Montagesatz sind folgende Komponenten enthalten:

- Halterung
- Halterung_2



- Halterung_3

- (4) M6*130-Schrauben

- (12) M6*10-Schrauben

- (12) Schraubenscheiben

Anschluss von Holder_1 an den WAPS571E

Bevor Sie den WAP571E an einem Auf3enmast oder an einer Aulenwand montieren,
platzieren Sie Holder_1 auf der Riickseite des WAP571E und richten Sie die
Schraubenlécher entsprechend aus. Fihren Sie anschlieRend 4 M6*10-Schrauben mit den 4
entsprechenden Unterlegscheiben Uber Holder_1 und in die Schraubenlécher auf der
Rickseite des WAP571E ein. Ziehen Sie jede Schraube und Unterlegscheibe mit einem
Inbusschlissel durch die Halterung, bis Holder_1 an der Rickseite des Gerats befestigt ist.
Wenn ein Erdungskabel vorhanden ist, kdnnen Sie es zusammen mit der Halterung besser
gegen elektrostatische Entladung schutzen. Ihr Access Point kann jetzt entweder an einem
Mast oder an einer Wand montiert werden.

Mastmontage

Materialien, die Sie fur die Montage des WAPS571E an einem Aul3enpol bendtigen:

- Halterung

- Halterung_2

- Halterung_3

- (4) M6*10-Schrauben
- (8) M6*10-Schrauben

- (12) Schraubenscheiben
Materials you
will need...

_Holder 3

4x M6-130 Screws

’ LSS

8x M6-10 Screws Holder 2

o) (0 @& © ,-——1-
(o) &) ) ? ‘ "

(o) ) & —— .
12x Screw Washers WAPS71E Holder 1

Der erste Schritt der Mastmontage erfordert einen kleinen Mast mit einem Durchmesser von
maximal 3 Zoll. Nachdem Sie Holder_1 an das Gerat angeschlossen haben, nehmen Sie
Holder_2 und Holder_3 und platzieren Sie sie an den gegenlberliegenden Enden des Masts.
Sichern Sie die Halterungen mit den 4 M6*130-Schrauben und -Unterlegscheiben so
zusammen, dass sie um den Mast herum befestigt sind. Montieren Sie schliel3lich den



WAPS71E am Mast, indem Sie die Halterungen zusammenschrauben. Platzieren Sie die
Halterung des WAP571E Holder_1 in der Halterung des Masts Holder_2, sodass die
Offnungen ausgerichtet sind. Ziehen Sie vier M6*10-Schrauben und -Unterlegscheiben
durch die Halterungen, bis der WAP571E erfolgreich am Mast befestigt ist.

Wandmontage

- Halterung

. Halterung_2

- Halterung_3

- (4) Blechschrauben

- (4) Schraubendubel

- (12) M6*10-Schrauben

- (12) Schraubenscheiben
Materials you

EiE] will need...

4x Sheet Metal Scfews

4x Screw Anchors

=2 [Ty

L a0 Holder 2
& Q W —

12x M6-10 Screws T

fC A s l{x [
12x Screw Washers WAPS71E o BN o
Holder 1

Verwenden Sie fur die Wandmontage die gleichen Materialien aus dem Montagesatz, wobei
Holder_1 noch an der Riickseite des Access Points befestigt ist. Positionieren Sie Holder_3
zunachst an der Wand, an der Sie das Gerat montieren méchten. Ermitteln Sie, wo die
Loécher je nach den vier Offnungen der Halterung gebohrt werden miissen. Verwenden Sie
nach dem Bohren der Locher die 4 Blechschrauben, um das Montageteil an der Wand zu
befestigen. Wenn Sie die Wandmontage durchflihren, ist es moglicherweise hilfreich, die im
Kit enthaltenen Dibel zu verwenden. Richten Sie dann Holder_2 mit Holder_3 aus, und
verwenden Sie 4 M6*10-Schrauben und Schraubenscheiben, um die beiden Teile
zusammenzufassen. Montieren Sie schliel3lich den WAP571E an der Wand, indem Sie die
angeschlossene Halterung Holder_1 in Holder_2 platzieren. Stellen Sie erneut sicher, dass
die Offnungen so ausgerichtet sind, dass man 4 M6*10 Schrauben und Unterlegscheiben
einsetzen kann, und ziehen Sie diese fest, um die Klammern zusammenzubringen.

Schlussfolgerung

Hiermit ist unser Tutorial zu den Outdoor-Montageoptionen fir den WAPS71E
abgeschlossen. Um eine konsistente Abdeckung flr Au3enbereiche zu gewahrleisten, kann



das WAPS71E an einem Mast oder an einer Wand innerhalb des Bereichs befestigt werden.
Mit den entsprechenden Werkzeugen und dem Montagesatz lassen sich beide Optionen
schnell und einfach einrichten.



	WAP571E - Optionen für die Außenmontage
	Inhaltsverzeichnis
	Ziel
	Anwendbare Geräte
	Außenmontage
	Montagezubehör
	Anschluss von Holder_1 an den WAP571E
	Mastmontage
	Wandmontage

	Schlussfolgerung


